

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30h
blagdanom: 7, 10 i 18.30h
radnim danom: 7 i 18.30h

MOLITVENI SUSRETI:

- Utorkom u 18.20 sati moli se antunovska pobožnost.
Četvrtkom iza svete mise je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

▪ OSTALO:

Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme potražite svećenika u sakristiji ili knjižari.

Franjevačka mladež (FRAMA) ima susrete petkom u 20 sati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED ima skupštinu zadnje nedjelje u mjesecu u 17 sati.



NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA

KALENDAR TJEDNA

Ponedjeljak	18.4.	Drugi dan uskrsne osmine
Utorak	19.4.	Treći dan uskrsne osmine
Srijeda	20.4.	Četvrti dan uskrsne osmine
Četvrtak	21.4.	Peti dan uskrsne osmine
Petak	22.4.	Šesti dan uskrsne osmine
Subota	23.4.	Sedmi dan uskrsne osmine

NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA

Druga uskrsna, odnosno, Bijela nedjelja od 2000. godine naziva se Nedjeljom Božanskoga Milosrđa. Ideja Nedjelje Božanskoga milosrđa dolazi od sv. Faustine Kowalske, poljske redovnice, iz čijeg Dnevnika saznajemo kako joj Isus kaže: "Želim da Blagdan Božanskoga Milosrđa postane utočište i zaklon svim dušama, posebno jadnim grešnicima. Ona duša, koja se ispovijedi i primi Sv. pričest taj dan, dobiva savršeni oprost od grijeha i kazni. Toga dana otvorene su sve Božje ustave kroz koje teku milosti. Neka se nijedna duša ne boji približiti Meni, pa makar njezini grijesi bili crveni kao skerlet." Isus je sv. Faustinu poučio novoj pobožnosti prema Božjem milosrđu, molitvi Krunice Božjega milosrđa za vrijeme Milosnog časa (u 15 sati), slici Milosrdnog Isusa, novom blagdanu Milosrđa kao i širenju čašćenja Božjega milosrđa, svjedočeći vlastitim

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod, Tel. 035/297-170

Odgovara: fra Klaudio Milohanović, gvardijan

Uređuje: fra Siniša Pucić

Sve o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: <http://www.franjevacki-samostan.hr>

- › Draga braćo i sestre, prijatelji našeg samostana, svima vama i vašima, časnim sestrama, braći i sestrama Franjevačkog svjetovnog reda, Frame, konfratrima, pjevačkim zborovima, orguljašima, ministrantima, volonterima i svim dobročiniteljima sretan i blagoslovljen Uskrs, te obilje mira i radosti žele vam braća franjevci.
- › Sutra je Uskrsni ponedjeljak i svete mise u našoj crkvi bit će slavljene po nedjeljnom rasporedu.
- › Iduće nedjelje u 17 sati Franjevački svjetovni red ima svoju mjesečnu skupštinu.
- › Od 1. do 5. lipnja najavljujemo hodočašće u talijanska svetišta, a najesen i u Meksiko. Prijave se vrše u knjižari. Detaljni program za oba hodočašća nalaze se na oglasnoj ploči u klaustu samostana.

Zahvaljujemo svim dobročiniteljima koji pomažu rad naše Socijalne samoposluge u samostanskom klaustu te za najsiromašnije sugrađane daruju trajne živežne namirnice, higijenske i kućne potrepštine ili novac.

PRVO ČITANJE: Dj 10, 34a.37-43

U one dane: Prozbori Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«

DRUGO ČITANJE: Kol 3, 1-4

Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

EVANĐELJE: Iv 20, 1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma

...riječ o Riječi...

Preobraziti se u „Božjeg leptira“

Slavljenjem Isusova uskrsnuća mi ispovijedamo vjerovanje i u ljudsko uskrsnuće. Vjerujemo u uskrsnuće svakog čovjeka koji vjeruje i koji se predaje u Ljubav. Uskrsnuće se može dogoditi samo ako prihvaćamo da umremo samima sebi.

Uskrsnuće nije samo čin vjere da se tako dogodilo s Isusom, nego je to također čin barem malog iskustva. Isus je garantirao svojim učenicima da će biti tamo gdje su dva ili tri skupljena u njegovo ime, u ime ljubavi i dobrote. On je uskrsnuo i trajno ostaje s nama. Bez uskrsnuća Isus ne bi bio sa svim ljudima, posvuda. Tako je i s nama, samo nas uskrsnuće čini univerzalnim kao što je univerzalna ljubav i Bog.

Kao što se događa s gusjenicom koja se preobražava u leptira, tako se događa s ljudskim životom. Uskrsnućem se preobražavamo u “Božjeg leptira” kojemu je i uskrs i život potpuno različit od života gusjenice. Inkubacija u kojoj se događa ta preobrazba jest Božanska ljubav. Samo Bog uskrisuje jer je Apsolutna ljubav. Naša je ljubav nejaka za uskrsnuće, ali je jaka da nas približi i ugradi u Isusovu ljubav. On je došao da nas sve učini bogovima, da s Njime svi uskrsnemo.